各 位

会社名 株式会社ウッドフレンズ 代表者名 代表取締役社長 林 知秀 (コード番号 8886 東証スタンダード・名証メイン) 問合せ先 財務経理部長 中島 崇 電話番号 052-249-3504

## 会計監査人からの辞任通知受領に関するお知らせ

当社の会計監査人である監査法人東海会計社より、2023 年 8 月 24 日開催の第 41 回定時株主総会終結を もって、当社の会計監査人を辞任したい旨の通知書(以下「通知」といいます。)を受領しましたので、以 下のとおりお知らせいたします。

記

- 1. 通知を受けた年月日 2023年7月28日
- 2. 通知を出した会計監査人の概要

①名称 監査法人東海会計社

②所在地 名古屋市中区金山一丁目 12 番 14 号

③業務執行社員の氏名 安島 進市郎、棚橋 泰夫、古薗 考晴

3. 通知を受けるに至った理由及び経緯

当社の会計監査人である監査法人東海会計社より、2023 年 8 月 24 日開催の第 41 回定時株主総会終結を もって、当社の会計監査人を辞任したい旨の通知を受領しました。

監査契約の更新について当社の管理体制の状況及び今後の業容拡大を含む経営環境等の変化を総合的に 勘案した結果、今後監査工数が大幅に増大することが見込まれることから、第 42 期事業年度(自 2023 年 6月1日 至 2024 年 5月 31日)の監査業務を辞退したい旨の申し出がありました。

4. 監査等委員会からの意見

監査等委員会からは、上記の辞退について特段の意見はない旨の回答を得ております。

5. 今後の見通し

現在、後任の一時会計監査人候補者の選定を開始しておりますので、決定次第、速やかにお知らせいたします。

なお、監査法人東海会計社からは、監査業務引継ぎについて、協力いただけることを確認しております。

以上